

# Отчёт по работе муниципальной площадки «Формирование ценности здоровья и здорового образа жизни у воспитанников ДОО по средствам реализации городской программы "Дрозд"»

за 2019-2020 уч.год

Весь материал опубликован на сайте ДОО по адресу:  
<http://mbdou.detskijsad39.ru/index.php/novosti>

4 сентября во дворце спортивной гимнастики прошли традиционные 19 городские соревнования для дошкольников города «Непоседы». В зале царил теплая эмоциональная атмосфера, способствующая установлению доверительных отношений между всеми участниками соревнований. Сказочные герои клоуны Клёпа и Ириска сумели создать у дошкольников праздничное настроение, закрепили знания о здоровом образе жизни, в игровой форме развивали быстроты, прыгучесть, ловкость, воспитывали доброжелательность, организованность.



10 сентября среди воспитанников ДОО в рамках городской программы «ДРОЗД» прошли соревнования «Тропа здоровья», в котором приняли участие воспитанники подготовительных групп.



22 октября состоялась викторина "Умники и умницы" среди воспитанников ДОО в рамках межведомственной программы "ДРОЗД", в которой приняли участие воспитанники подготовительной группы "Сказка".



26 ноября состоялся спортивный праздник «Час здоровья для воспитателей» среди воспитателей ДОО в рамках программы «Дети России Образованны и Здоровы – «ДРОЗД» с целью содействия физическому развитию и укреплению здоровья воспитателей; Детский сад представляла команда «Чемпион» в составе:

- Баженова И.А.;
- Чернышова А.А.;
- Инжевяткина Ю.Ю.;
- Горбачева Н.С.

Младший воспитатель Чернышова А.А. и воспитатель Баженова И.А. награждены грамотой управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Ленинск – Кузнецкого городского округа за 1 и 2 места в наклоне вперед.



17 декабря прошел муниципальный спортивный праздник «Веселые старты на призы Деда Мороза» среди воспитанников ДОУ Л-Кузнецкого городского округа в рамках программы «ДРОЗД». Команду от детского сада представляли дети подготовительной группы «Звездочки», которые заняли почетное 3 место.





Великая ценность каждого человека – здоровье. Лучшая пропаганда здорового образа жизни – это занятия физкультурой и спортом. В нашем детском саду этому уделяется много внимания. Если умственный труд чередовать с физическим, то можно достичь значительных успехов в работе.

8 июля в детском саду состоялись спортивные состязания «Веселые старты». В соревнованиях приняли участие ребята из группы «Пчёлки» и «Волшебники».

Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали членов команды настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. На игровой площадке царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза – лучшая награда всем организаторам праздника...



25.07.2020 в Лесном городке прошёл такой праздник. В нем приняли участие семьи воспитанников группы "Ромашки". Мероприятие началось представлением команд. Музыкальная разминка объединила всех участников. Командам были предложены интересные эстафеты, где каждый смог проявить свои спортивные навыки. Неожиданным стало появление на площадке, любителя ЗОЖ - мальчика Спортника, который приехал на велосипеде, подарил детям спортивный инвентарь и поиграл с ними. Болельщики следили за ходом событий, переживали и громко поддерживали всех участников.

Спортивно - семейный праздник прошёл на одном дыхании, все соревновались от души, поэтому победила взаимовыручка и семейное согласие. Участники были награждены грамотами и сладкими призами.

